
»Če damo Boga na prvo mesto v svojem življenju, so vse stvari na pravem mestu« 

Kmalu prihaja tako imenovani pustni torek, ki je vedno dan pred začetkom 

posta, pred čisto, pepelnično sredo. Nekateri mu pravijo maškare, drugi pust; 

obstaja več poimenovanj. Gre za poganski običaj, za katerega je Jezus po 

besedah svete Favstine Kowalske dejal, da globoko rani njegovo Srce – ta 

poganski običaj pustovanja, maškarad in podobno. Povorke maškar po mestih, 

pustno rajanje….itd. To je poganski običaj in katoličani v njem ne bi smeli 

sodelovati. Učitelji v šolah , ter veroučitelji v šolah bi ga morali preprečevati - 

oziroma prezreti, da otrok ne bi izpostavljali okultizmu. Gre za poganski običaj, 

ki se norčuje iz posta. Naslednji dan, na čisto sredo, se začne post, h 

kateremu nas Bog kliče z večjo resnostjo, k večjemu postu in večji molitvi. 

Na post se je treba pripraviti. Na post se ni mogoče pripraviti ob 

enaindvajsetih petinpetdeset ali ob triindvajsetih petinpetdeset zadnji večer 

pusta. Na post se je treba pripravljati dneve in tedne vnaprej – z molitvijo, z 

notranjim poslušanjem in razločevanjem,  kakšni daritvi nas Bog kliče v 

postnem času, kakšno obliko posta naj izberemo in podobno. 

Hudič je ta dan – torek – postavil oziroma vsilil prav pred post. Zato to ni zgolj 

ljudski običaj. Če bi bil ljudski običaj, bi bil datum določen in stalen, na primer 

petnajsti februar vsako leto. Pa ni. Tako kot se premika čista sreda, se 

premika tudi pustni torek; vedno ji sledi. 

To je očitno tistim, ki imajo dar razločevanja duhov: gre za dogodek, v katerem 

se otroci, mladi in odrasli oblačijo v najrazličnejše podobe, ne da bi se 

zavedali, da se s tem posredno – v resnici pa neposredno – norčujejo iz čiste 

srede, začetka posta. Sporočilo je jasno: jej, pij, uživaj, zabavaj se, kajti to je 

hudičevo sporočilo.itd. 

»Zabavaj se še ta dan, kajti že jutri ti bo tvoj Bog naložil post, trpljenje in 

odpoved.« Zato danes jej, pij in uživaj. In to se pogosto zavleče. Mnogi se na 

ta dan tudi opijajo, tako da se popivanje razvleče od torka na sredo. In kako 

potem vstopiti v post – opit, zaznamovan s poganskim običajem? 

Zato katoliški starši svojih otrok ne bi smeli izpostavljati temu. Zakaj se o tem 

ne govori? Mnogi so odgovorni, da o tem spregovorijo. Kako je mogoče o tem 

molčati? O tem se ne sme molčati, bratje in sestre v Kristusu. To je poganski 

običaj. 



Jezus je sveti Favstini povedal, da ga to boli. Enako velja za črni petek, ki je 

vedno petek pred začetkom adventa, pred prvo adventno nedeljo. Ali pa za noč 

čarovnic, ki je dan pred praznikom vseh svetih. Praznik vseh svetih je prvega 

novembra, noč čarovnic pa dan prej. 

Kar so svetniki za Katoliško cerkev, so čarovnice za satanovo anticerkev. In 

tudi to se v šolah vsiljuje kot nekaj, kar bi bilo treba obeleževati. Če bomo 

katoličani o tem molčali, če ne bomo povzdignili glasu in se aktivno 

zoperstavili temu in drugim podobnim pojavom, bo zlo prodiralo naprej. 

Poglejte, kako malo se v javnem prostoru govori o stvareh, ki so proti Cerkvi. 

In zdaj si predstavljajte, kakšno breme in pritisk prevzemam nase, ko o tem 

spregovorim. Ko o tem nihče ne govori, bodo pravi bratje v Cerkvi to podprli in 

rekli: »Bravo, ta brat govori dobro.« 

Res je. Resnica je, brez dvoma, da je to treba preprečiti in da tega ne smemo 

dovoliti. A človek, ki o tem govori, ima tudi svojo službo, družino, otroke in 

druge obveznosti. 

Reševanje duš, da ne bi padle v roke hudobca, pa je pri mnogih nekje povsem 

v ozadju – ne le v petem, morda sploh ne vem katerem načrtu. Modrost se 

opravičuje po svojih delih, kakor pravi Sveto pismo.            

AVE MARIA: 

Z vami smo že deveto leto v radijskem etru in Hvala Vam da nas poslušate, 

molite z nami….itd. Želimo vam dober sprejem našega duhovnega programa in 

veliko Božjega Blagoslova v vašem življenju. 
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 »Naj vam bo dnevna molitev rožnega venca SREČA!« 
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